
F

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

121110987654321 13 14 15 16

121110987654321 13 14 15 A1

F

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

Otwór w blasze stropu

pod króciec odpylania

wykonać na montażu

po ustaleniu pozycji

Na  połączeniu kanału

załadowczego zastosować

kompensator tkaninowy

Na  połączeniu kanału

załadowczego zastosować

kompensator tkaninowy

Króciec pomiarowy

Blachę spawać do

belek stropowych

REW.

REV.

DATA

DATE

WYSZCZEGÓLNIENIE

DESCRIPTION

PROJEKTOWAŁ

DESIGNER

ZATWIERDZIŁ

APPROVER

R0 17.02.2025 WYDANIE PIERWSZE

Nazwisko:

Nr  upr. Podpis

   Opracował

   Drawn by:

   Zadanie

   inwestycyjne

   Project:

   Faza  /  Phase:

   Skala  / Scale:

   Tytuł rysunku  /  Drawning Title:

   Numer projektu /

   Project Number:

   Numer rysunku  /

   Drawing Number:

   Data

   Date:

   Format:

   Opracował

   Drawn by:

   Zamawiający

   Client:

   Obiekt

   Object:

   Sprawdził

   Checked by:

    Projektował:

   Designed by:

1:50 A1

   Branża  /

   Branch:

Cementownia "ODRA"  S.A.  ul. Budowlanych 9,  45-005 Opole

Cementownia "ODRA" S.A. ul. Budowlanych 9,  45-005 Opole 

e-mail: inwestor@inwestor-urbaniak.pl

www.inwestor-urbaniak.pl

konstrukcyjna

PW-29/12/2024

MODERNIZACJA INSTALACJI PIECA OBROTOWEGO WRAZ Z URZĄDZENIAMI  WSPÓŁPRACUJĄCYMI

W PROCESIE WYPALANIA KLINKIERU W CEMENTOWNI „ODRA” S.A.  W  OPOLU

02.2025

PROJEKT WYKONAWCZY

29.24-PW-BK3-1A-01.00

ZBIORNIK NA MĄKĘ SUROWCOWĄ

--- --- ---

Silos mąki surowcowej V(robocza)=189 m³

Rysunek zestawieniowy, izometria

BEL-7

BEL-5

BEL-2

BEL-3

BEL-1

CAR-4

CAR-11

CAR-2

CAR-2

CAR-2

13 M20x80 8.8

7 M20x80 8.8
10 M20x80 8.8

6 M20x80 8.8

18 M20x80 8.8

6 M20x80 8.8

3 M24x90 8.8

CAR-4

12 M20x80 8.8

21 M20x80 8.8

CAR-4

20 M20x80 8.8

16 M16x55 8.8

BEL-6

BEL-1

BEL-2

BEL-3

POK_ST-9

POK_ST-10

POK_ST-5

POK_ST-1

POK_ST-2

POK_ST-14

POK_ST-3

POK_ST-6

POK_ST-15

POK_ST-4

POK_ST-2

POK_ST-1

POK_ST-13

POK_ST-8

POK_ST-11

POK_ST-12

POK_ST-7

34 M20x80 8.8

POK_WL-1

23 M12x45 8.8

37 M20x80 8.8

12 M20x80 8.8

3 M20x75 8.8

CAR-9

CAR-10

6 M20x75 8.8

6 M20x80 8.8

6 M20x75 8.8

5 M20x75 8.8

11 M20x75 8.8

6 M20x80 8.8

7 M20x80 8.8

6 M20x80 8.8

1 M20x80 8.8

14 M20x80 8.8

26 M20x80 8.8

24 M20x80 8.8

11 M20x80 8.8

1 M24x90 8.8

1 M24x90 8.8

16 M16x70 8.8

16 M16x70 8.8

KRC-1

4 M12x50 8.8

4 M12x50 8.8

4 M12x50 8.8

BAL-1

BAL-1

4 M12x50 8.8

6 M12x50 8.8

CAR-1

CAR-1

PRS-3

7 M20x75 8.8

PRS-1

6 M20x75 8.8

PRS-1

CAR-2

CAR-7

CAR-2

CAR-5

CAR-2

2 M24x80 8.8

2 M24x80 8.8

13 M20x80 8.8

19 M20x80 8.8

5 M20x80 8.8

2x BAL-1

Silos - Izometria

BAL-1

CAR-6

CAR-2

BAL-1

CAR-4

CAR-4

CAR-1
CAR-3

CAR-4

PRS-1

PRS-1

POK_ST-9

POK_ST-10

POK_ST-14

POK_ST-3

POK_ST-6

POK_ST-4

POK_ST-2

POK_ST-1

POK_ST-11

PRS-2

CAR-2

POK_WL-1

CAR-9

CAR-10

2x CAR-2

CAR-8

KRC-1

A A

B B

C C

2x CAR-1

CAR-1 CAR-3

PRS-3

PRS-1

Przekrój A - A

PRS-1

PRS-2

Przekrój B - B

Typ.

  50 100  3  

KRC-1

Przekrój C - C

POK_ST-9

POK_ST-10

POK_ST-5

POK_ST-1

POK_ST-2

POK_ST-14

POK_ST-3

POK_ST-6

POK_ST-15

POK_ST-4

POK_ST-2

POK_ST-1

POK_ST-13

POK_ST-8

POK_ST-11

POK_ST-12

POK_ST-7

POK_WL-1

D

D

CAR-1

CAR-10

CAR-4

CAR-3

CAR-4

CAR-8

CAR-2

BAL-1

Przekrój D - D

CAR-6

BEL-1

BEL-2

BEL-3

BEL-4

POK_ST-14

POK_ST-3

POK_ST-6

POK_ST-15

POK_ST-4

PRS-2

BAL-1

CAR-2

CAR-7

POK_WL-1

Silos V(robocza)=189 m3

BEL-6

BEL-1

BEL-2

BEL-3

BEL-4

BEL-2

BEL-3

BEL-4

CAR-5

CAR-7

BEL-7

CAR-9

BEL-1

CAR-10

BEL-5

Rzut belek stropowych poz.+7,223


